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ATA N° 015/2023 
Sessão Ordinária � 18/09/2023 

Ao décimo oitavo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três, nas 
dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Ponte Preta/RS, em 
Sessão Ordinária, reuniu-se o Poder Legislativo do Municipio, tendo como 
Presidente o Senhor Vereador Darlan Zappani presentes na bancada os 

seguintes Senhores Vereadores: Rodrigo João Brun, Elio Gadenz, Welison 
José Valduga, Gustavo Marcos Remos, Claudir Cararo, Jandir Martinelli, Jarci 

Melatti, e Enio José Celi. Em nome de Deus, o Presidente deu início à Sessão 
com a oração do Pai-Nosso. Na sequência, o Presidente solicitou ao Secretário 
que fizesse a leitura da Ata n.° 014/2023. O Presidente colocou a Ata para ser 
discutida e, como nenhum Vereador desejou manifestar-se, a mesma foi posta 
em votação e aprovada por unanimidade. Como a sessão era Ordinária, de 
imediato, o presidente passou para o "Grande Expediente" deixando espaço 
para os nobres vereadores para esclarecimentos sobre os Projetos de Lei em 
discussão, sendo que nenhum vereador desejou se manifestar. 
Posteriormente, o Presidente passou para a apreciação da matéria da "Ordem 

do Dia", iniciando pela matéria do Poder Executivo. O Presidente solicitou ao 
Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei n.° 049/2023, que: "Dispõe 
sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentaria de 2024." O 
Presidente colocou em discussão o referido Projeto, sendo que nenhum 
vereador desejou-se manifestar. Foi colocado em votação e aprovado por 
todos os Vereadores. Após o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a 
leitura do Projeto de Lei n°. 050/2023, que: "Abre Crédito Especial no valor de 
R$ 50.000,00 e dá outras providências.". O Presidente colocou em discuss�o o 
referido Projeto, momento em que o vereador Jandir manifestou-se. Foi 
colocado em votação e aprovado por todos os vereadores. Após o Presidente 
solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei n°. 051/2023, 
que: "Altera a redação do Artigo 5° da Lei Municipal n° 1.505/2011, e dá outras 
providências.". O Presidente colocou em discussão o referido Projeto, sendo 
que nenhum vereador desejou-se manifestar. Foi colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Após o Presidente solicitou ao Secretário que 
fizesse a leitura do Projeto de Lei n°. 052/2023, que: "Dispõe sobre o estágio 
de estudantes em órgãos da Administração Municipal.". O Presidente colocou 
em discussão o referido Projeto, momento em que os vereadores Enio, o 
próprio presidente Darlan, Elio e Welison se manifestaram. Foi colocado em 

votação e aprovado por todos os vereadores. Na sequência passou para a 
apreciação da matéria do Poder Legislativo. Requisitou ao Secretário que 
fizesse a leitura da Indicação n° 008/2023, que: "Solicita por mneio de este 
requerer a recolocação das placas de regulamentação de trafego de Ponte 

Preta até o distrito de Souto Netoe também que seja realizada a limpeza das 
laterais da estrada no mesmo trecho.". Presidente colocou em discussão a 
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referida Indicação, momento em que o vereador Enio se manifestou. Como 

mais ninguém desejou manifestar-se, foi colocada em votação e aprovado por 
todos os Vereadores. Feito isso, o Presidente passou para o "Pequeno 
Expediente" e colocou a palavra à disposição para os esclarecimentos 
pessoais, momnento enm que o Vereador Welison se manifestou. Nada mais 

havendo em nome de Deus, deu por encerrada a Sessäo, convocando a todos 
os vereadores para a próxima Reunião que se dará no dia 02 de outubro de 
2023, às 20horas. 

Ponte Preta, RS, Sala das Sessões, 19 de setembro de 2023. 

Vereador DARLAN ZAPPANI 
Presidente da Câmará Municipal de Vereadores 

Vereador WELISON JOSÉ VALDUGA 
1° Seçretário 
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